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1.Vypočítaj príklady : 

 
53 + 18 =     87 − 26 =    49 + 10 = 
41 − 11 =     56 + 15 =    28 − 19 = 
 
 
2. Aké číslo musím dopísať do štvorčeka na miske, aby boli ramená v rovnováhe? 
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3. Porovnaj znakmi < , > , =  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Koľko kociek Janko použil a zlepil? Pod každý obrázok napíš počet kociek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

29 31 

57 75 

89 89 

46 47 
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5. Usporiadaj od najväčšieho po najmenšie 
 

90, 79, 43, 56, 88, 47 __________________________________________ 
 

 
6. Doplň ďalšie tri čísla  
 

75,70,65,60, ____ , ____ , ____ 
 
63, 66, 69, 72, ____, ____ , ____ 
 
____ , ____ ,____ , 77, 84,91,98 
 
 

7. Peťko a Andrej zbierajú LEGO postavičky. Peťko ich má 

24 a Andrej 28. Dohodli sa, že si navzájom niektoré 
postavičiek vymenia. Peľko dal Andrejovi 7 postavičiek 
a Andrej Peťkovi 9 postavičiek. Koľko má teraz každý 
z nich? 
 

____________________________________________________ 
 
____________________________________________________ 
 
____________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 
 
8. Anička a Zlatka čítajú komiksové časopisy. Zlatka ich má doma 32 , čo je o 9 viac ako ich 
má Anička. Koľko časopisov majú dievčence spolu? 
 
____________________________________________________ 
 
____________________________________________________ 
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____________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________ 
 
 
 
9. Trpaslík Mandril má 65 rokov, trpaslík Adronit je o 3 roky starší ako Mandril a trpaslík 
Samson je o 9 roky mladší ako Adronit. Koľko rokov má Samson? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________ 

 
_________________________________________ 
 
_________________________________________ 

 
_________________________________________ 
 
______________________________________________________________________ 
 
 
10. Narysuj úsečku |𝐴𝐵| = 14 𝑐𝑚. Vyznač body 𝐶 𝑎 𝐷, ktoré neležia na úsečke 𝐴𝐵 (jeden 
„nad“ úsečku a jeden „pod“) Zostroj úsečku CD. Priesečník úsečik označ ako bod 𝐸 
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